



发扬红色传统 传承红色基因

——兴业银行大同分行第一党支部主题党日活动侧记

本报记者 刘江华

为扎实推动党史学习教育走深走实,用好红色资源,传承红色基因,赓续红色血脉,日前,兴业银行大同分行第一党支部组织全体党员和入党积极分子来到阳高县大白登镇大泉山村,开展“学党史、强信念、跟党走”主题党日活动,引导党员干部从大泉山精神中汲取拼搏前行的强大动力,推动兴业银行大同分行改革发展进程。



来到大泉山,“看,大泉山变了样子!”几个熠熠生辉的大字首先映入眼帘。这是毛泽东主席在66年前为大泉山水土保持先进经验的调查报告亲拟的标题,由此,名不见经传的大泉山成为闻名全国的水土保持先进典型。

走进展览馆,一行人在讲解员的深情讲述中,通过一张张图片、一段段文字、一件件历史文物,重温着一代又一代大泉山人不屈不挠、顽强拼搏,为改善生态环境而接续奋斗的历史。昔日的大泉山,“水土流失很遭殃,十年九旱不收粮;一下大雨就冲刷,因此生活受灾荒”,在异常艰苦的环境中,大泉山人以咬定青山不放松的钻劲、甩开膀子不怕苦的干劲、艰苦奋斗不歇脚的韧劲,建设出“塞北小绿洲”。如今的大泉山是村民们安居乐业的幸福家园,视野所及绿野葱茏,空气清新,生机盎然,村民个个喜气洋洋,对当前的幸福生活赞不绝口。

在活动中,全体党员面对鲜红的党旗,举起右手,紧握拳头,重温入党誓词,铿锵有力的誓言在馆内久久回荡。大家纷纷表示,要进一步发扬艰苦奋斗的精神,始终保持昂扬斗志,做到信仰如山、信念如铁、信心如磐。要大力发扬红色传统,传承红色基因,激励斗志、鼓舞士气,始终保持自力更生、艰苦奋斗的工作作风,用实际行动践行大泉山精神,奋力书写新时代兴业银行大同分行发展的新篇章。

活动最后,兴业银行大同分行党委书记、行长郭永强要求,要让大泉山精神薪火相传,全行上下要用大泉山精神这面镜子,找出自己的不足,立行立改,用大泉山精神这面旗帜指引目标和方向,勇往直前,用大泉山精神这股力量创新争优、与时俱进,做到心中有党、心中有民、心中有责、心中有戒,推动兴业银行大同分行各项事业再上新台阶。

建行大同分行 开展系列主题党日活动

本报讯 连日来,建行大同分行在集中学习、定期学习以及自学党史知识的基础上,开展了“缅怀革命英烈,赓续红色精神”系列主题党日活动。

一是组织党员前往平型关大捷纪念馆实地接受党史教育,引导全员学习、继承和发扬革命先烈敢于亮剑、勇于牺牲的精神。二是开展“红色记忆辉煌历程”主题党日活动,组织党员来到市红色记忆馆,让全体党员学党史、正党心、悟党魂、炼党志。三是各基层党支部结合自身特点,开展了形式多样的特色活动,如财务会计部党支部、昌荣街支行党支部、阳高支行党支部组织党员前往大泉山红色教育基地,开展“踏寻红色足迹,弘扬大泉山精神”主题党日活动。

通过开展系列主题党日活动,使广大党员进一步知史爱党、知史爱国,切实做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。

(丽华 晨霞)

建行宾西支行 提升客户金融风险防范意识

本报讯 近日,建行宾西支行收到部分信用卡客户反映称,他们收到了陌生来电和短信,要求持卡人将信用卡还款汇至某指定账户。针对这一情况,该支行专门制作了温馨提示卡,提醒客户在使用信用卡时注意防范金融风险。

提示卡的内容是该支行员工收集的各种防范金融风险的小知识,例如,认真识别银行公告,请勿相信要求客户将钱转到指定账户的信息或来电;收到可疑手机短信时,应谨慎确认,如有疑问须直接拨打银行客户服务热线95533查询;刷卡消费发生异常,如出现重复扣款等现象,请及时与银行联系。该支行除了为客户发放温馨提示卡外,还在营业大厅醒目位置张贴提示海报,以此来提高客户的风险防范意识,受到了客户的一致好评。

(左诗 晨霞)

市处非办开展防非宣传进商圈活动

6月29日,市处置非法集资领导小组办公室组织工作人员先后来到金湖国际、地矿国际、益丰大厦、云中购众创基地和小商品城等写字楼和商圈,开展以“学法用法护小家,防非处非靠大家”为主题的宣传活动,引导公众主动远离非法集资,共同守护美好生活。

活动中,工作人员统一佩戴绶带,向公众发放宣传折页和知识读本,普及金融知识,解读《防范和处置非法集资条例》,着力提高市民金融素养和风险防范意识。此次活动共发放宣传材料2100余份,营造出自觉远离、主动举报非法集资的浓厚氛围。

图/文 培煜



“贷”来致富新“钱”景

——邮储银行大同市分行成功发放首笔“惠农经营贷”

作为国有大行,邮储银行大同市分行始终坚持服务“三农”定位,扎根于广袤乡村大地,聚焦乡村振兴重点领域和服务主体,持续加大信贷支持力度,拓宽服务领域,创新金融产品,举全行之力延伸乡村振兴“金融网”覆盖范围。

近日,邮储银行大同市分行成功推出并发放首笔“惠农经营贷”,实现了邮银协同助力惠农项目的突破,按下了助力乡村振兴的“快捷键”。

据邮储银行大同市分行员工介绍,“惠农经营贷”是该行对邮政系统通过惠农服务平台推介客户发放的贷款,主要面向信用状况良好的农民专业合作社实际控制人或社员、家庭农场主、普通农户,用于支持其生产经营。“惠农经营贷”包括多种小额

贷款通用产品,可以满足各类农业主体贷款的多样化需求。据了解,“惠农经营贷”具有贷款额度高、担保方式多样、还款方式灵活、贷款利率优惠等特点,是邮储银行大同市分行充分发挥“线上+线下”优势,以国家大力支持农业合作社发展为契机,以邮银合作为抓手,充分满足农业经营资金需求的有益探索。

浑源县千佛岭乡大坪村村民张乐乐是“惠农经营贷”的切实受益者。种植黄芪是张乐乐全家的收入来源,近几年,黄芪收成好、销量高,扩大种植规模一直是张乐乐全家的心愿,但资金压力使得这个心愿久久无法实现。在下乡宣传走访的过程中,邮储银行浑源县支行员工了解到张乐乐的情况,当即向其推荐了“惠农经营贷”。随

后,张乐乐通过惠农平台提交贷款申请,信贷客户经理进入CRM系统了解客户情况,于当日上门调查并撰写调查报告、上报审查审批。短短2天时间,5万元的信贷资金就打到了张乐乐账户中,“一直以为贷款要求很高,很难办理,没想到操作起来是这样简便,这下我扩大种植规模就没有后顾之忧了!”张乐乐兴奋地说道。

据介绍,邮储银行大同市分行辖内各支行依托“惠农经营贷”业务,完善惠农平台场景建设,主动对接当地邮政分公司,充分发挥出邮银协同优势。同时,各支行积极派出员工走访辖内合作社、家庭农场主等符合客户的条件,开展业务宣传并现场解答客户疑问,收获了广泛好评,为惠农合作项目的开展打下基础。

邮储银行大同市分行将以“惠农经营贷”为抓手,以惠农合作项目为契机,深化邮银协同,实现资源整合,探索和优化服务方式,用金融“活水”润泽乡村大地,助力乡村振兴。

(培煜 梁晓君)

普惠万家 成就梦想

中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

进步 与您同步

创富热线:2809513

理财热线:2809523